
事業所名：　多機能型事業所ひまわり　コパンの杜　保育所等訪問支援

チェック項目 はい どちらでもない いいえ 無回答

1. 訪問支援に使用する教具教材が整えられていますか 4 4 4

2. 事業の目的が適切に説明されていると思いますか 11 1

3. 保育所等訪問支援計画（個別支援計画）には、訪問先施設や担任等の意向が盛り込まれていると思いますか 10 1 1

4. 保育所等訪問支援の頻度や時間について、相談の上決定されていますか 8 1 1

5.   こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思いますか 10 1 1

6.  訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取り入れやすいものですか 8 3 1

7.  訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています か 8 2 1

8.  訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい ますか 11 1

9.  保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消 または軽減されましたか 7 4 1

10. 保育所等訪問支援を実施する際、訪問先施設に配慮した支援が行われていると思いますか 11 1

11. 「保育所等訪問支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか 6 2 2 2

12.  事業所からの支援に満足していますか 9 2 1

13.個人情報の取扱いに十分注意されているか 10 2

先生方からのご意見

担当する方によると思う

いつもありがとうございます。

いつも、ご協力いただき感謝しております

こどもの特性に合わせてアドバイスしていただき、とても助かりました。

今後も相談しながら該当児の支援を行なっていけたらと思います。よろしくお願い致します

教員では分からない、身体的な指導や配慮事項を丁寧に教えていただき、大変ありがたいです。

当該児の状況、情報の共有をしていただきありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします

教員とは違う目線で見ていただき、大変参考になります。ありがとうございます。

学校として（担任として）入っていただけることに感謝してます。マンパワーが多いほど子どもを待たせる時間が減るので。来年度は、一人ひとりの苦手な部分についての共通理

解を深くし、どんな支援をすればよいか一緒に取り組んでいきたいです。

訪問先施設向け　保育所等訪問支援　評価表

対象人数：１６人　解答：１２人　回収率：75％　

児童が悩んでいる際、なかなか担任が関わることが難しいときもあったため、支援員さんが関わっていただけることで、その児童が気持ちを立て直したり、やってみようと頑張ったりすることがで

きていると感じています。担任だけでは見えなかった、児童の困り感や気持ち、そして支援方法など、たくさんのことを教えていただき、ありがとうございます。

月に2回の訪問支援だったのですが、幼稚園の計画や年少組と言うこともあり、周りの子も集中できなくなってしまうことがあったので月1回だと保育にも支障がないと感じました。


